



В Республике Дагестан перед судом предстанет полицейский по обвинению в краже в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего младшего лейтенанта полиции межрайонного отдела МВД России «Кизилюртовский». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.158 УК РФ (кража в особо крупном размере). По версии следствия, 20 августа 2013 года примерно в 10 часов утра в городе Махачкале полицейский, устроившись временно мойщиком в автомобильной мойке «Керхер», совершил угон автомашины «БМВ Х6» стоимостью 2 млн. 200 тыс. рублей, который он в последующем намеревался продать. 23 августа 2013 года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции автомобиль обнаружен недалеко от места жительства обвиняемого. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597543>